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„Dievas taip pamilo pasaulį, jog atidavė savo viengimį Sūnų,  

kad kiekvienas, kuris jį tiki,  

nepražūtų, bet turėtų amžinąjį gyvenimą.“  

(Jn 3,16) 
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didžiai vertas garbės ir šlovės per amžius! – P.  

Šlovinamas esi savo šventoje garbės Šventykloj,  
didžiai vertas garbės ir šlovės per amžius! – P.  

Šlovinamas esi savo Karalystės soste,  
didžiai vertas garbės ir šlovės per amžius! – P.  

Šlovinamas esi, kuris žvilgsniu gelmes matuoji   
nuo savo sosto virš kerubų,   
didžiai vertas garbės ir šlovės per amžius! – P.  

Šlovinamas esi, dangaus skliauto aukštybėj,  
aukštinamas ir garbinamas per amžius! – P. 

Skaitinys iš šventojo apaštalo Pauliaus 
antrojo laiško korintiečiams  
(2 Kor 13, 11–13) 

Broliai ir seserys, džiaukitės, tobulinkitės, vienas 
kitą guoskite, būkite vieningi, taikiai gyvenkite, ir 
meilės bei ramybės Dievas bus su jumis.  

Sveikinkite vieni kitus šventu pabučiavimu.  

Jus sveikina visi šventieji.  

Viešpaties Jėzaus Kristaus malonė, Dievo meilė 
ir Šventosios Dvasios bendrystė tebūna su jumis 
visais!  

Tai Dievo žodis. Dėkojame Dievui. 

Posmelis prieš Evangeliją 

P. Aleliuja. – Garbė Tėvui, ir Sūnui, 
ir Šventajai Dvasiai – 
Dievui, kuris yra, kuris buvo 
ir kuris ateis. – P. Aleliuja.  

Iš šventosios Evangelijos pagal Joną 
(Jn 3, 16–18) 

Dievas taip pamilo pasaulį, jog atidavė savo 
viengimį Sūnų, kad kiekvienas, kuris jį tiki, ne-
pražūtų, bet turėtų amžinąjį gyvenimą. Dievas gi 
nesiuntė savo Sūnaus į pasaulį, kad jis pasaulį 
pasmerktų, bet kad pasaulis per jį būtų išgel-
bėtas. Kas jį tiki, tas nebus pasmerktas, o kas 
netiki, jau yra nuteistas už tai, kad netiki viengi-
mio Dievo Sūnaus. 

Tai Viešpaties žodis. Šlovė tau, Kristau. 

ŠV. MIŠIŲ SKAITINIAI 

Skaitinys iš Išėjimo knygos (Iš 34, 4b–6. 8–9) 
 

Anomis dienomis, atsikėlęs anksti rytą, Mozė pa-
kilo kopti į Sinajaus kalną, nešinas dviem ak-
mens lentelėmis, kaip jam Viešpats buvo įsakęs.  

Viešpats nužengęs debesyje, buvo ten su juo ir 
ištarė savo vardą „Viešpats“. Ir Viešpats praėjo 
prieš jį, tardamas: „Viešpats, Viešpats, esu gai-
lestingas ir maloningas Dievas, lėtas pykti, kupi-
nas gerumo ir ištikimybės.“  

Mozė tuojau pat nusilenkė lig žemės ir pagarbi-
no. Jis tarė: „Jei radau malonę tavo akyse, pra-
šyčiau, Viešpatie, teeina Viešpats su mumis, 
nors ši tauta ir yra kietasprandė. Atleisk mūsų 
kaltę ir mūsų nuodėmę, priimk mus kaip savo 
paveldą.“ 

Tai Dievo žodis. Dėkojame Dievui. 
 

Atliepiamoji psalmė  
(Dan 3, 52. 53. 54. 55. 56 (P.: 52b) 

P. Didžiai vertas garbės ir šlovės per amžius!  

Pašlovintas esi, Viešpatie, mūsų tėvų Dieve,  
didžiai vertas garbės ir šlovės per amžius! – P.  

Šlovinamas tavo garbingas, šventas vardas,  

Nuoširdžiai sveikiname seses ir brolius ateitininkus, šiandien Misijoje susirinkusius šv. Mišiomis pradėti 
metinę šventę! Sveikiname vaikus, kurie šiandien duos įžodį. Dėkojame už Jūsų bendrystę! 

 

ATEITININKŲ NAMŲ GEGUŽINĖ - ŠIANDIEN, GEGUŽĖS 31 D., 12:00 VAL. PO PIETŲ. 
KVIEČIAME GAUSIAI DALYVAUTI ŠVENTĖJE! 
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AČIŪ JAUNUČIAMS ATEITININKAMS IR 
MISIJOS „VYTURIO“ CHORO 

GIESMININKAMS UŽ GRAŽIĄ IR 
IŠTIKIMĄ TARNYSTĘ MISIJOJE! 

 

 

Šiandien ir per visus mokslo metus kiek-
vieną pirmąjį mėnesio sekmadienį 9 valan-
dą ryte Daumanto-Dielininkaičio jaunučių 
kuopos vaikai savanoriauja mūsų Misijoje 
dalindami žiniaraščius, skaitydami Šv. Raš-
to skaitinius, nešdami aukas.  

Misijos „Vyturio“ choro giesmininkai kiekvie-
ną antradienį repetuoja, kad mus visus 
džiugintų savo giesmėmis. Esame labai 
dėkingi visiems vaikams, jų mamoms ir 
tėveliams, kuopos globėjams Vaivai ir Matui 
Čyvams, ir misijos vaikų choro „Vyturys“ 
vadovui Dariui Polikaičiui už jų nuostabią 
tarnystę misijoje! Ačiū už Jūsų laiką, darbą, 
pasiaukojimą, ačiū, kad esate su mumis! 

SEKMADIENIO KAVUTĖ IR MISIJOS SVEČIO 

TĖVO DONATO KUZMICKO SJ  

IŠLEISTUVĖS 
 
 

 
 

Šį sekmadienį po 9 ir 11 val. ryto Mišių 
bažnyčios vestibiulyje kviečiame palinkėti 

tėvui Donatui geros kelionės namo ir 
nuoširdžiai padėkoti už nuostabią 

bendrystę, Jo gerumą bei tokią reikšmingą 
pagalbą mūsų bendruomenei.  
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AČIŪ UŽ JŪSŲ TARNYSTĘ!  
 

  Gegužės 31 d. –  Švenčiausioji Trejybė 
9:00 v.r. skaito: ateitininkai 

Komuniją dalina: Lionė Kazlauskienė ir 
Jolanta Kurpis  

11:00 v.r. skaito: Margarita ir Vytautas 
Matuliauskai 

Komuniją dalina: Violeta Valaitytė 
6:00 v.v. skaito: Jolanta ir Gintaras 

Kilikevičiai 
 

 

 Birželio 7 d. –  Švč. Kristaus Kūnas ir 
Kraujas (Devintinės)  

9:00 v.r. skaito: Rima Birutienė 
Komuniją dalina: Viktutė Siliūnienė 

11:00 v.r. skaito: Algis Kazlauskas ir 
Violeta Valaitytė 

Komuniją dalina: Violeta Valaitytė 
6:00 v.v. skaito: Jolita Džiaugienė 

MALDOS BŪRELIS – kiekvieną trečiadienį 6:30 val. v. 
bažnyčioje renkasi maldos būrelis, nuoširdžiai kviečiame 
melstis drauge. 
 
 
 

ŠVENČIAUSIOJO SAKRAMENTO ADORACIJA – 
pirmaisiais mėnesio trečiadieniais 6:30 val. v. vyksta 

adoracija. Kviečiame prisijungti. 
 

SEKMADIENIO VIGILIJOS MIŠIOS ANGLŲ 
KALBA (BILINGUAL) - su „Celestial Voices“ choru - 
šeštadienį, gegužės 30 d. 4:30 val. p. p. Laukiame Jūsų! 
 
 
 

PALIKIMAI MISIJOS IŠLAIKYMUI Prisiminkite 
Palaimintojo Jurgio Matulaičio misiją (Blessed Jurgis 
Matulaitis Lithuanian Catholic Mission) planuodami savo 
testamentus ir palikimus! Paskirdami nors nedidelę dalį 
Jūsų palikimo, užtikrinsite, kad Jūsų pradėti geri darbai 
būtų tęsiami net iškeliavus į amžinybę. Kreipkitės, norė-
dami misijoje įamžinti Jūsų pačių ar artimųjų atminimą 
tel.: 630.257.5613. 
 
 

ANONIMINIŲ ALKOHOLIKŲ (AA) draugijos susirin-
kimai lietuvių kalba vyksta PLC konferencijų salėje du 
kartus per savaitę: sekmadieniais nuo 6 val. v. iki 7 val. v. 
ir trečiadieniais nuo 8 val. v. iki 9 val. v. Kviečiame visus! 
Dėl informacijos kreipkitės tel. 630.674.5414. 

Palaimintojo Jurgio Matulaičio misija 
rūpinasi jos narių religinėmis reikmėmis bei 

dvasiniu ugdymu: lietuvių kalba skelbia 
Kristaus Evangeliją, puoselėja lietuviškas  

religines tradicijas ir papročius,  
taip pat katalikiškai auklėja jaunimą 

lietuviškoje aplinkoje. 

LABAI AČIŪ UŽ JŪSŲ 

DOSNUMĄ! 

Nuoširdžiai dėkojame 
visiems misijos auko-
tojams, kad ištikimai 
remiate misiją savo 
sekmadienine auka, 
siunčiama paštu, įde-
dama į aukų krepšelį 
sekmadieniais, ar au-
kojamą internetu! Misi-
ja išsilaiko TIK jūsų aukų dėka. Kiekviena jūsų 
auka yra labai reikalinga ir svarbi! Norėdami 
aukoti internetu, prašome aplankykite Palai-
mintojo Jurgio Matulaičio misijos interneto 
puslapį: 

www.matulaitismission.com arba  

https://www.osvhub.com/matulaitis-mission/funds  

arba skenuokite QR kodą savo telefonu. 
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BIRŽELIO MĖNUOS SKIRTAS ŠVČ. JĖZAUS ŠIRDIES GARBEI 
 

 

MIELASIS JĖZAU, žmonijos Atpirkėjau, pažvelk į mus, nuolankiai suklaupusius prieš 
Tavo altorių. Mes Tavo esame ir norime tavo būti. Kad dar tvirčiau galėtume su Tavimi 
susijungti, šiandien visi ir kiekvienas pasiaukojame Švenčiausiajai Tavo Širdžiai. 
 

Gerasis Jėzau! Daugelis Tavęs visiškai nepažįsta, daugelis, paniekinę Tavo įsakymus nuo 
Tavęs nusigręžė. Pasigailėk jų ir visus patrauk prie savo Švenčiausios Širdies. Būk, 
Viešpatie, Valdovas ne vien ištikimųjų, kurie niekada nuo Tavęs nepasitraukia, bet ir 
sūnų palaidūnų, kurie Tave paliko. Padėk jiems greitai sugrįžti į Tėvo namus, kad nežūtų 
dvasios skurde. Būki Valdovas tų brolių, kurie yra nuo mūsų atsiskyrę dėl klaidų ar 
nesantaikos. Pašauk juos į tiesos pilnatvę ir tikėjimo vienybę, kad būtų viena kaimenė ir 

vienas ganytojas. Taip pat visus Tavęs dar nepažįstančius atvesk į savo tikinčiųjų šeimą. Suteik, Viešpatie, savo 
Bažnyčiai tikrą klestėjimą, duok visoms tautoms taiką ir ramybę. Padaryk, kad visoje žemėje skambėtų vienas 
balsas: Garbė ir šlovė mūsų Išganytojo dieviškajai Širdžiai per amžius! Amen. 
 

KASDIENIS  PASIAUKOJIMAS   

ŠVČ. JĖZAUS  ŠIRDŽIAI 
 

Viešpatie Jėzau Kristau, aš vienijuosi 

su ta šlovinimo auka, kurią Tavo Šven-

čiausioji Širdis kadaise skyrė Dievui ir 

kurią ligi pasaulio pabaigos visur žemė-

je aukos Eucharistijos Sakramente. Visą 

šią dieną aš trokštu sekti Nekaltąja 

Švenčiausiosios Mergelės Marijos Širdi-

mi, todėl laisva valia aukoju Tau visus 

savo ketinimus ir mintis, visus jausmus 

ir norus, visus darbus ir žodžius. Amen. 

MALDA Į DIEVIŠKĄJĄ JĖZAUS ŠIRDĮ 
 

O dieviškoji Jėzaus Širdie, meldžiu Tave, su-
teik skaistyklos sieloms amžinąjį atilsį, šian-
dien turintiems mirti – paskutinę malonę, 
nusidėjėliams – tikrą atgailą, pagonims – tikėji-
mo šviesą, o man ir mano artimiesiems – Tavo 
palaiminimą. Todėl Tau, geroji Jėzaus Širdie, 
pavedu visas šias sielas ir už jas Tau aukoju 
visus Tavo nuopelnus bei Tavo Švenčiausio-
sios Motinos bei visų šventųjų ir angelų 
nuopelnus, kartu su visomis Mišių aukomis, 
šventosiomis Komunijomis, maldomis ir gerais 
darbais, atliekamais šiandien visame krikščio-
niškame pasaulyje. Amen. 

ŠVČ. JĖZAUS ŠIRDIES PASVEIKINIMAS 
 

Sveikinu Tave, Švenčiausioji Jėzaus Širdie, gyvasis ir gyvybę 
teikiantis amžinojo gyvenimo šaltini, begalinis dievybės lobyne,  

liepsnojantis dieviškos meilės židiny!  
Tu esi mano poilsio vieta ir mano saugiausias prieglobstis. 

Mano brangiausias Išganytojau, uždek mano širdį ta degančia meile, 
kuria liepsnoja Tavoji Širdis. Išliek į mano širdį tą daugybę malonių,  

kurių šaltinis yra Tavoji Širdis. Tegul Tavo Širdis būna manąja, o 
manoji tebūna amžinai paklusni Tavajai Širdžiai. Amen. 

„Birželio mėnuo yra išskirtiniu būdu skirtas Jėzaus Širdžiai, pamaldumui, kuris suvienija didžiuosius dvasinius 

mokytojus ir paprastus Dievo Tautos narius“, – priminė popiežius. – Jėzaus žmogiškoji ir dieviškoji širdis yra 

šaltinis, iš kurio galime visada pasisemti gailestingumo, atleidimo ir Dievo švelnumo. Tai galime padaryti 

apsvarstydami Evangelijos ištrauką, pajusdami, kad kiekvieno Jėzaus veiksmo ir kalbėjimo centre yra Tėvo 

meilė. Taip pat galime pagarbinti Eucharistiją, Jėzaus meilę sakramente. Tada ir mūsų širdis po truputį, žingsnis 

po žingsnio, taps kantresne, dosnesne, gailestingesne.“ (Šventasis Tėvas Pranciškus) 



 

 

PRAŠOME JŪSŲ MALDŲ, PAL. JURGIUI MATULAIČIUI UŽTARIANT 
 
 
 

 

Prašome Dievo palaimos, sveikatos ir stiprybės: Vitui P., Valerijai P., Laimai B., Vidai M., Linui K., Simui, 
Raimondui, Gitanai, Danai G., Marytei, Danai, Vytui, Živilei, Natalijos šeimai, Giedrei B., Vidai, Mindaugui, 
Austėjai ir Gabrielei, Vytautui M., Aušrai P., Urtei B., Veronikai Baliukonienei, Majai ir jos šeimai, Aldonai K., 
Margaritai, Martynui, Daliai, Viktorijai, Jūratei, Jurgiui, Marijui, Rimčiui, Marytei, Liudai Avižonis, Algirdui, 
Rasai, Rimui, Rasos šeimai, Ilonai, Mildai, Irenai ir Juozui Polikaičiams, Sandrai D., Liudmilai, Robertui, 
Irenai, Daliai B., Donatui Mušauskui, Stanislavai K., Virginijai S., Irenai K., Vilmai V., Kristinai, Editai 
Lukauskaitei, Alvijos šeimai, R. ir E. Vidmantas, Michalinai, Rasai ir Julijai, Jūratei, Violetai, Lukauskų šeimai, 
Justui, Mindaugui, Antanui B., Mindaugui Balsiui, Angelei ir Rimgaudui, Kristinai, Antanui, Aleksui, Mariui, 
Linai B., Loretai R., Karoliui, Alex, Juozui, Ievai, Birutei, Povilui, Ievai K., Mantui, Adelei, Gretutei, Irenai, 
Aldonai Z., Darren, Sandrai R., Gretai Ž., Liudvikui ir visiems sergantiems ar negalią kenčiantiems mūsų 
misijos nariams. Meldžiame taikos ir ramybės visam pasauliui. Maldų prašymus galima užsakyti el. paštu: 
matulaitismission@gmail.com ar tel.: 630.257.5613. 

Džiugienei gimtadienio proga 
-Dievo palaimos ir sveikatos Arūnui ir 
Irenai 
-sveikatos ir Dievo palaimos Phillips ir 
Juškų šeimoms 
-sveikatos ir Dievo palaimos Vitui 
Polikaičiui 
-Dievo palaimos Birutei Norvaišienei ir 
jos vaikų šeimoms 
-Dievo palaimos ir sveikatos Marijai 
Stankus-Saulaitei (PJM misija) 
-Dievo palaimos ir malonių Gitanai J. 
gimtadienio proga (perkelta iš 05/28) 
-Dievo palaimos ateitininkams 
-Dievo palaimos „Vyturio“ choro nariams, 
vadovui Dariui Polikaičiui ir „Vyturio“ 
šeimoms 
 
11 v.r. -už gyvus ir mirusius misijos narius 
ir geradarius 
UŽ MIRUSIUS: 
-už Ritą Penčylienę (Nijolė 
Kersnauskaitė) 
-už Kazimierą Laukaitį 
-už Romualdą Armalį ir šeimos mirusius 
-už Jeronimą Šriupšą (30 dienų) 
 DIEVO PALAIMOS IR SVEIKATOS: 
-Dievo palaimos, malonių ir sveikatos 
Nijolei Džiugienei gimtadienio proga 
(Laimutė) 
-sveikatos Vitui Polikaičiui 
-prašant sveikatos ir Dievo palaimos 
Ilonai (PJM misija) 
-Dievo palaimos, sveikatos ir globos 
Gintarui Grabliauskui (brolis su šeima) 
  
6 v.v. -už gyvus ir mirusius misijos narius, 
ir geradarius 

Sekmadienis, gegužės 31 d. 
9 v.r. -už gyvus ir mirusius misijos 
narius, ir geradarius 
-už mirusius Ateitininkų federacijos 
narius 
UŽ MIRUSIUS: 
-už Vidą Jonušienę (A.ir E. Leliai) 
-už Antaną Valaitį (šeima) 
-už Nerijų Matuką (3 metinės) 
-už Matukų, Prakapų, Laukevičių, 
Blekaičių ir Pyragų mirusius 
-už Bronę ir Jurgį Gaučius 
-už Jurgį ir Vilių Gaučius ir Gailutę 
Bugienę 
-už Birutę Marčiulionienę (10 metinės) 
-už Gintą Vilūną (1 mėnuo) (mirusį 
Lietuvoje) 
-už Auksę Kane 
-už Kazimierą Ulskį (1 metinės) 
-už Jadvygą ir Petrą Kliorius (Daugirdai) 
-už Levutę Seibutienę (20 metinės) 
-už Stasį Strasių (Valančių šeima) 
-už Vidmantą Jušką (5 metinės) ir 
Marijoną Petrauskienę (1 metinės) (šeima) 
-už Vilių Kaufmaną (žmona Liucija) 
-už t. Antaną Saulaitį SJ, minint gimimo 
dieną (PJM misija) 
-už Povilą Norvaišą 
-už Dovydą Pakalniškį (perkelta iš 05/28) 
-už Oną Galvydienę (perkelta iš 05/29) 
-už brolį Steponą 
-už Irmą Jučiukonienę, mirusią Lietuvoje 
(sūnus su šeima) 
-už Janiną Petronėlę Kemežienę (1 m.) 
(sūnus su šeima) 
 
DIEVO PALAIMOS IR SVEIKATOS: 
-Dievo palaimos ir malonių Nijolei 

Mišių intencijas kviečiame užsakyti telefonu 630-257-5613 arba 
atiųsti paštu. Čekį už Mišių intencijas prašome rašyti  

„Jesuit Fathers“ vardu.  
 

Aukos už Mišių intencijas remia Lietuvos jėzuitus. 
 

 Šio sekmadienio 11 val. r. Mišių transliacija: 
https://www.youtube.com/@matulaiciomisija731 ir spausti LIVE 

 Pirmadienis, birželio 1 d. 
ŠV. MIŠIŲ NĖRA 
  
Antradienis, birželio 2 d. 
8 v.r. -už Antaną Kabišaitį 
 
Trečiadienis, birželio 3 d. 
8 v.r. -už Angelę, Feliksą ir Pranciškų 
  
Ketvirtadienis, birželio 4 d. 
8 v.r. -už Antaną, Emiliją, Liną, Carrie, 
Rimantą ir Judy Paužuolis 
  
Penktadienis, birželio 5 d. 
8 v.r. -už Irmą ir Gedį Deveikius 
  
Šeštadienis, birželio 6 d. 
8 v.r. TĖVO DIENOS NOVENA 
 
Sekmadienis, birželio 7 d. 
9 v.r. -už gyvus ir mirusiuus misijos 
narius, ir geradarius 
 
UŽ MIRUSIUS: 
-už Liusę Maldūnienę 
-už Vytautą Šimkų 
-už Emiliją Paužuolienę 
-už Carrie, Rimanatą ir Judy Paužuolius 
-už Kazimierą Smailį ir šeimos mirusius 
-už Rasutę Stropienę (giminės) 
-už Vladą Ilpertą 
-už Rimantą Černiauską 
-už Antaną Račą ir Adomą Radžiūną 
-už Bronislavą Voverienę (4 savaitės) 
 
DIEVO PALAIMOS IR SVEIKATOS: 
-sveikatos ir Dievo palaimos Vitui 
Polikaičiui 
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Šiokiadieniais         8 val. r., išskyrus pirmadienius 
 

Sekmadieniais        9 ir 11 val. r., ir 6 val. v. 

PASIRUOŠIMAS SAKRAMENTAMS 

Ne vėliau kaip prieš 6 mėn. susitarti su kunigu dėl 
santuokos datos bei ruošos. 

Susitaikinimo ir Eucharistijos sakramentams ruošia seselė 
Laimutė Kabišaitytė: pirmakomunija1@gmail.com ir tel.: 
630-863-0735. Dėl Sutvirtinimo sakramento prašome 
kreiptis į p. Grasildą Reinytę Petkienę el. adresu: 
sutvirtinimas2019@gmail.com. 

T. Artūras klauso išpažinčių kiekvieną sekmadienį nuo 5-
6 val. vakaro, taip pat visuomet galima kreiptis į kunigą 
po šv. Mišių arba skambinti į raštinę susitarti dėl jums 
patogaus laiko. Bendruomeninės Susitaikinimo apeigos 
vyksta per adventą ir gavėnią. 

Krikšto sakramentas teikiamas jums patogiu laiku, 
pirmiau susitarus dėl datos ir kitų detalių misijos raštinėje 
arba su kunigu. Bent vienas krikštatėvių turi būti priėmęs 
Sutvirtinimo sakramentą. Gavėnios metu, įprastai, Krikš-
tas neteikamas, išskyrus ligos atvejus. Šeimos, ypatingai 
krikštijančios pirmąjį vaiką, drauge su krikšto tėvais yra 
yra kviečiamos dalyvauti krikšto pokalbyje su misijos 
vadovu. Informacija tel.: 630.257.5613. 

Misijos direktorius: kun. Artūras Sederevičius, SJ 
    darbo tel. 630-257-5613   
Kunigas zakristijoje priima prieš ir po šv. Mišių, sekma-
dieniais nuo 5-6 val. v. bei iš anksto sutartu kitu laiku. 
 

Birutė O’Brien (vykdančioji direktorė)  
tel. 630-257-5613 ir matulaitismission@gmail.com 
 

Misijos seselės: Laimutė Kabišaitytė - tel. 630-863-0735 
     Judita Zabitaitė  
 

Zakristijonės: ses. Judita ir ses. Laimutė   

Jūratė Grabliauskienė (misijos muzikos vadovė)  
tel. 630-362-4691 
Darius Polikaitis (vaikų choro „Vyturys“ vadovas)   
darneviskas@gmail.com  
Kristina Grinius (sekmadienio vigilijos muzikos vadovė)  
musiklady13@gmail.com    

Aušrelė Jonynaitė (sąskaitininkė) 
Linas Gylys (pastoracinės tarybos pirmininkas) 
 

Taiyda Chiapetta (pastoracinės tarybos vice pirmininkė) 
 

Ričardas Chiapetta (finansų tarybos pirmininkas) 
 

Birutė O’Brien (žiniaraščio redaktorė) -  
el. paštas: matulaitisnews@gmail.com 

KRIKŠTAS ŠVENTOS MIŠIOS IR DARBUOTOJAI 

SANTUOKOS SAKRAMENTAS 

SUSITAIKINIMO SAKRAMENTAS 

Misijos raštinės tel.: 630-257-5613 
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MŪSŲ MISIJOS VAIKŲ CHORAS „VYTURYS“ GIEDOS  
ŠOKIŲ ŠVENTĖS MIŠIOSE ČIKAGOS ŠVENTOJOJO VARDO KATEDROJE 

LIEPOS 12 D. 10:30 VAL. RYTE! 
ŠV. MIŠIAS AUKOS ARKIVYSKUPAS LIONGINAS VIRBALAS SJ,  

T. LUKAS LANIAUSKAS SJ BEI KITI Į ŠVENTĘ ATVYKĘ KUNIGAI. 
LABAI DIDŽIUOJAMĖS MŪSŲ ŠAUNUOLIAIS „VYTURĖLIAIS“! 

KVIEČIAME Į KATEDRĄ ATVYKTI ANKSTI IR  
GAUSIAI DALYVAUTI PAMALDOSE! 

L 
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DIEVO PALAIMOS PIRMOSIOS KOMUNIJOS VAIKAMS IR JŲ ARTIMIESIEMS! 


